

沈阳快速路二期工程已全面复工

长青街快速路南延工程预计8月底完成主线道路摊铺



沈阳长青街快速路南延工程预计8月底主线完工,年底前工程全部完工。

辽沈晚报记者 曲直 摄

3月20日上午9时,沈阳市长青街快速路南延项目建设现场,早春的阳光下,施工人员正紧张而有序地进行复工后的各项作业。截至目前,沈阳快速路二期工程已全面复工。

记者在沈阳市长青街快速路南延项目建设现场了解到,目前,施工人员正在对三环高速路以南的框构桥进行施工。“计划今年7月下旬完成项目主体工程,8月下旬完成长青街主线路面摊铺作业。”沈阳市城乡建设局城市建设处刘杨介绍。

沈阳市市政工程修建集团有限公司长青街

南延工程项目负责人高全补充道,等到8月下旬长青街主线路面摊铺完成后,地面道路交通也将从现在的匝道通行转移到主线路面,全部工程将在今年年底前完成。届时,将实现长青街快速路与三环高速路的无信号快捷通行,原来的四个信号灯将全部取消。

据介绍,沈阳市长青街快速路南延工程是沈阳快速路网的重要组成部分,工程北起远航中路框构桥,南至长青收费站以南350米处,沿线走行长青街,与已建长青街快速路相接,工程全长1.5公里,项目建成后,将增强浑南区域与主城区交通的快速连接,实现长青街快速路与三环高速路的快速通行,充分发挥长青街快速路“两翼分流”的作用,有效缓解青年大街、二环路交通通行压力。

位于沈阳市于洪区的元江街快速路项目,也是沈阳快速路二期工程之一。目前,跨白山路高架桥墩柱结构已初见雏形,施工现场混凝土泵车正在对桥梁基础底板进行浇筑施工。

沈阳市元江街快速路工程南起白山路(二环高架桥)南侧,北至于虎铁路北侧接沈马公路,沿线走行元江街,设置双向4车道,标准段宽17.5米,由南向北分别跨越白山路、绵山路、松山西路、橙山路、赤山路、三环绕城高速等。据介绍,项目建成后,可以有效促进西北部区域的经济发展。

在复工前,元江街快速路项目已经完成桥梁下部结构的58%,上部结构的10%。为了抢抓工期,项目部在复工前准备物料,组织人员按时返岗;同时增强安全技术管控,对复工返岗人员进行安全技术专项培训,深入分析各岗位存在的安全管理风险环节并制定应急措施。

沈阳快速路二期工程其他工程的施工进展如何?沈阳动静态交通投资建设有限公司副总经理王旭介绍,现在,雪松路跨线桥、大堤路工程已经进入桥梁下部结构施工阶段,元江街三环立交建设工程已经开始进行顶推部分施工。

辽沈晚报记者 张阿春

清明假期首日
火车票开售啦

清明假期火车票自2024年3月21日起开售!根据车票预售情况,清明节期间客流以探亲、中短途旅游客流为主,集中在北京、丹东、大连等方向。在及时补充运力的基础上,沈阳站将根据客流情况,灵活调整售票处窗口开放数量及功能,减少旅客排队等候时间。

为提升旅客购票体验,铁路对12306候补购票功能和车票改签规则进行了优化。候补购票截止兑现时间调整到开车前20分钟,旅客可在更大范围内根据实际情况自主选择修改截止兑现时间。旅客在开车前和开车后当日均可改签预售期内车票,开车前48小时以上的,不收取改签费;开车前不足48小时以及开车后的,改签乘车日期之前(含当日)车票的不收取改签费,改签乘车日期之后车票的根据办理时间梯次核收改签费。

为更好地服务旅客,沈阳站在闸口、售票厅和安检口等旅客较密集的地方,组织专人提供现场问询、协助引导等多项服务,确保广大旅客安全顺畅出行。旅客还可通过12306APP或拨打铁路12306客服电话进行重点旅客服务预约,车站在检票口设置绿色通道,为重点旅客提供人工检票服务,同时安排重点旅客提前检票进站。忘记带身份证件的旅客,也可通过12306APP在线办理临时身份证明。

铁路部门提示:起售提醒订阅,可根据车票起售时间,提前通过系统设置多个提醒,以便及时提交购票订单。预填信息功能,在车票起售当日,预先填写乘车人、车次、席别等信息,在车票开始发售时,一键提交订单即可。

辽沈晚报记者 胡月梅

苏家屯区12345
政务便民热线进村屯
实现100%精准覆盖

沈阳市苏家屯区坚持和发展新时代“枫桥经验”,探索农村地区热线进社区工作模式,全面开展12345热线进村屯工作。采取“全域覆盖,试点先行”模式,在12345政务服务热线100%进社区网格的基础上,进一步推进12345热线网格与农村基层治理工作有效融合,形成“政府、街道、村屯、网格”四级联动工作体系,并于2023年底实现100%精准覆盖。

专职网格员每日巡查通过手机端APP主动发现、快速处理,实现各类问题在网格内早发现、早处置、早化解,实现了“网格吹哨”“部门报到”的紧密联动;截至目前,进村屯工作自主发现处置的未诉先办案件1101件,其中“随手清”975件,“同网共治”126件,提高主动治理,紧急处理、化解风险的速度和精准度,进一步提升接诉即办办理速度,降低12345热线诉求量,提高百姓的满意度和获得感。

下一步,苏家屯区将加强对网格员的管理培训,组织网格员就地就近学习拉练,不断提升网格员手机APP的操作能力;坚持“当下改和长久立”原则,着力构建基层治理“‘琐事’不出网格,‘小事’不出村屯,‘大事’不出街道,‘难事’不出苏家屯”的服务体系,为全面推进基层治理体系和治理能力现代化贡献新经验、新思路。

辽沈晚报记者 周学芳

全国第十二届残特奥会征集会徽和吉祥物

全国第十二届残疾人运动会暨第九届特殊奥林匹克运动会会徽、吉祥物设计大赛,主题口号及音乐作品,已经启动面向全球征集。

日前,记者从辽宁省残联了解到,全国第十二届残疾人运动会暨第九届特殊奥林匹克运动会(以下简称残特奥会)将于2025年在广东、香港、澳门三地举办。这是首次多地联合举办残特奥会,也是残特奥会第一次走进香港、澳门。

据了解,应征作品需体现“绿色、共享、开放、廉洁”的办赛理念,“简约、安全、精彩”的办赛要求,“创新、融合、引领”的办赛特点和“国际

标准、中国气派、岭南风韵”的办赛目标。各宣传标识物作为运动会的形象体现,应符合当代艺术美学要求、时代气息浓厚,内涵精准,具有象征意义,弘扬人道主义和体育精神,做到体育与人文相融合,既能突出粤港澳地域特征和文化底蕴,又能充分体现新时代残疾人体育事业发展成就和精神面貌。

主题口号征集作品提交截止时间为2024年4月30日;会徽征集作品提交截止时间为2024年5月15日;吉祥物征集作品提交截止时间为2024年5月31日;音乐作品征集作品提交截止时间为2024年9月30日。

应征人须在残特奥会官方网站(www.baygames.cn/para)提交应征作品电子版,并同步邮寄应征作品与相关文件纸质版。

本次征集活动将从会徽、吉祥物入围作品中各评选出1件为终选作品,各奖励人民币12万元;从主题口号入围作品中评选出1条为终选作品,奖励人民币1万元;从入围音乐作品中评选出10首为优秀音乐作品,每首奖励人民币3万元。

本次征集活动详细信息可登录残特奥会官方网站(www.baygames.cn/para)了解。

辽沈晚报记者 朱柏玲

21~24日 我省雨雪大风齐上场

预计3月21~24日我省将先后出现雨雪、大风天气,气温小幅波动。21日夜间至22日白天,中西部地区将出现小雪或雨夹雪转小雨到中雨,其他地区有小雨到中雨,中东部地区和海区伴有偏南大风;23~24日全省转为偏北大风。21~24日风力持续较大,全省森林火险气象等级高。

3月21~22日,受高空槽与低空急流共同影响,我省近地面湿度条件转好、气温持续升高,中西部地区将出现短暂的小雪或雨夹雪随后转为小雨到中雨天气;同时地面气压梯度增

大、变压增强,将伴有偏南大风。23~24日,高空槽引导冷空气南下,我省将出现偏北大风与降温。

21日夜间至22日白天全省有小雨到中雨,中西部地区有雪转雨。阜新地区小雪转小雨到中雨(5~15毫米),沈阳、锦州、辽阳、朝阳地区及鞍山、桓仁、建昌雨夹雪转小雨到中雨(2~12毫米),其他地区有小雨到中雨(8~25毫米)。21日傍晚至22日白天中东部地区有偏南大风。沈阳、大连、鞍山、抚顺、本溪、锦州、营口、辽阳、盘锦地区和沈抚示范区偏南风5~6级。

阵风7~9级,其他地区偏南风4~5级,阵风7级。23日夜间至24日白天全省有偏北大风。全省陆地偏北风5~6级,阵风7~8级。

21~24日全省森林火险气象等级高。东部地区为3级,较易燃烧;其他地区森林火险气象等级为4级,容易燃烧。

气温方面,21~24日全省气温小幅波动。气温先升后降,幅度3~6℃。最低气温将出现在24日早晨,东部山区最低气温为-8~-5℃,沿海地区为0~4℃,其他地区为-4~-1℃。

辽沈晚报记者 胡月梅